
 

 

 

 



 

1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на 2 курсі у 3 семестрі 

Кількість: кредитів - 4, годин – 120 

 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 108 

Розклад занять 

 
 

 

2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент (ОК) «Гроші та кредит» 

Розвиток України та її подальше відновлення після ковідної епідемії та війни 

вимагають нових економічних відносин, забезпечення ефективної і прозорої діяльності 

фінансової та банківської системи. Відповідно, все це є релевантним при дослідженні та 

визначенні сутності та механізмів функціонування категорій як "гроші" та "кредит". 

Отже, їх роль в організації та розвитку суспільного виробництва достатньо вагома. Не 

дарма, у вчених існує думка, що вони виступають як судинна системи ринкової економіки, 

що забезпечує обіг доходів і витрат суб'єктів ринку, життєдіяльність кожної з цих 

структур. Дієздатна грошова система сприяє раціональному використанню ресурсів, 

стійкому зростанню виробництва його збалансованості. Гроші не тільки забезпечують 

кругообіг товарів і послуг, а й виступають суттєвим важелем регуляції всієї сукупності 

соціально-економічних процесів сучасного суспільства.  

Саме тому, важливо майбутнім фахівцям: економістам, бухгалтерам, менеджерам, 

маркетологам – тощо розумітися на базових поняттях і вміти теоретичні знання 

застосувати на практиці. 

Освітній компонент «Гроші та кредит» базується на знаннях, отриманих здобувачем 

вищої освіти в результаті вивчення освітніх компонент Політична економія, Історія 

економіки та економічної думки, Мікроекономіка, Макроекономіка, Економіка 

підприємства, Фінанси, Бухгалтерський облік, Менеджмент, Економіка праці та соціально-

трудові відносини, Аудит, Аналіз господарської діяльності, Маркетинг, Основи права та 

університетська освіта, Академічна доброчесність. 

 

 

 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета викладання дисципліни «Гроші та кредит» полягає у здобутті майбутніми 

фахівцями знання суті та механізму функціонування таких економічних категорій як гроші 

та кредит, у формуванні теоретичної та методологічної бази, необхідної для вільного 
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володіння практичного використання грошових та кредитних інструментів; у виробленні 

вміння оцінювати грошово-кредитну політику, шо про-водиться в країні.  

Основні завдання освітнього компоненту «Гроші та кредит» полягає у тому, що 

студенти повинні 

знати: 

− знати основні поняття курсу та їх визначення: теоретичні основи сутності грошей та 

кредиту;  

− закономірності функціонування грошового ринку;  

− основи монетарної політики держави;  

− закони грошового обігу;  

− форми грошей. шо знаходяться в обігу;  

− структуру функціонування грошової системи;  

− закономірності розвитку та функціонування валютного ринку;  

− основні банківські операції, організацію діяльності банківської структури;  

− принципи зовнішньоекономічної діяльності підприємств; 

вміти: 

− працювати з нормативними документами; 

− знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 

− ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств. 

− зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу життя  

− на практиці використовувати економічні закони грошового обігу; 

− визначати грошову масу країни; 

− розраховувати швидкість обігу грошей; 

− застосовувати знання з питань кредитування:  

− принципи та положення кредитування;  

− оцінити кредитоспроможність банків і платоспроможність підприємств. 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Гроші та кредит»  здобувач вищої 

освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які 

визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ та 

освітньо-професійній  програмі «ОБЛІК І АУДИТ» підготовки бакалаврів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з 

методології наукових досліджень і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Здатність працювати автономно. 

ЗК9. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово. 

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК13. Здатність проведення  досліджень на відповідному рівні. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК0З. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

http://febik.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/071b-oia2023.pdf


статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм 

власності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття. 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних занять 

 

№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовий модуль 1. Методичні  основи та функції грошей 

1. Сутність та визначення предмету теорії грошей. Теорії грошей. 

Походження грошей. Раціоналістична та еволюційна концепції 

походження грошей. Поява грошей як об’єктивний результат розвитку 

товарного виробництва та обміну. Роль держави у творенні грошей. 

2 0,8 

2. Основні функції грошей та їх сутність. Функції грошей, сфери їх 

використання та відмінності. Сутність функції грошей. Функції грошей. 

Поняття функції грошей. Функція міри вартості, її сутність, сфера 

використання. Функція засобу обігу, її сутність, сфера використання; 

реальність і кількісна визначеність грошей у цій функції. Функція 

засобу платежу, її сутність, відмінність від функції засобу обігу, сфера 

використання. Функція засобу нагромадження, її сутність, сфера 

використання.  

2 0,4 

3. Грошовий оборот та маса грошей. Зміст поняття грошовий оборот. 

Структура грошового обороту. Готівковий та безготівковий оборот. 

Грошово-розрахунковий, грошово-кредитний та грошово-фінансовий 

оборот. Взаємозв’язок грошового обороту з системою ринкових 

відносин. Основні ринки, що обслуговуються грошовим оборотом. 

2 0,8 

4. Грошовий ринок. Суть грошового ринку. Сутність грошового ринку. 

Гроші як об’єкт купівлі-продажу. Суб’єкти та інструменти грошового 

ринку. Особливості прояву на грошовому ринку основних ринкових 

ознак — попиту, пропозиції, ціни. 

Інституційна модель грошового ринку. Сектори прямого і 

опосередкованого фінансування. Потоки та суб’єкти в обох секторах 

грошового ринку. Банки і небанківські фінансово-кредитні структури 

як фінансові посередники грошового ринку. 

Структура грошового ринку. Критерії класифікації. Ринок грошей і 

ринок капіталів. Ринок цінних паперів та валютний ринок як складові 

грошового ринку. 

2 0,6 

5. Грошова система, інфляція та шляхи її подолання. Поняття, 

призначення та елементи грошової системи. Основні тенденції розвитку 

економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного 

аналізу. Класифікація грошових систем. Системи металевого та 

паперово-кредитного обігу. Проблеми грошової системи України. 

Типи, зміст та основні інструменти грошово-кредитної політики. 

2 0,5 

Змістовий модуль 2. Форми та методи кредитування 

6. Кредит, його необхідність та сутність у ринковій економіці. Кредит 2 0,6 



як економічна категорія і юридичне поняття. Розвиток кредитних 

відносин. Сутність та функції кредиту. Теорії кредиту. Принципи 

кредитування. Класифікація кредиту. Форми та види кредиту. 

Характеристика фінансового, товарного кредиту та кредиту під цінні 

папери. Роль кредиту в розвитку економіки. Межі кредиту. 

7. Позичковий капітал та його функції. Природа позичкового відсотка. 

Відсоток як ціна капіталу та як плата за втрату ліквідності. Види 

відсотка. Облікова ставка відсотка як інструмент регулювання стану.  

2 0,5 

8. Ринок цінних паперів. Ринок цінних паперів та валютний ринок як 

складові грошового ринку. Характеристика основних інструментів 

ринку цінних паперів. 

2 0,7 

9. Кредитна система та форми забезпечення кредитів. Розвиток 

кредитної системи як наслідок розвитку грошово-кредитних відносин. 

Передумови формування та структурна схема побудови кредитної 

системи. Функції кредитної системи. 

2 0,6 

10. Регулювання грошово-кредитної сфери. Проблема стійкості 

банківської системи. Склад парабанківської системи. Характеристика, 

функції та види спеціалізованих кредитно-фінансових установ. 

Міжнародний валютний фонд. Забезпечення сталого розвитку України, 

її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

2 0,5 

 Кредит, його необхідність та сутність у ринковій економіці. Кредит 

як економічна категорія і юридичне поняття. Розвиток кредитних 

відносин. Сутність та функції кредиту. Теорії кредиту. Принципи 

кредитування. Класифікація кредиту. Форми та види кредиту. 

Характеристика фінансового, товарного кредиту та кредиту під цінні 

папери. Роль кредиту в розвитку економіки. Межі кредиту. 

2 0,6 

РАЗОМ ЗА ОК 20 6 

 

5.2 Перелік практичних робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Сутність та визначення предмету теорії грошей. 2 0,8 

2 Тема 2. Основні функції грошей та їх сутність. 2 0,4 

3 Тема 3. Грошовий оборот та маса грошей. 2 0,8 

4 Тема 4. Грошовий ринок. 2 0,6 

5 Тема 5. Грошова система, інфляція та шляхи її подолання. 2 0,5 

6. Тема 6. Кредит, його необхідність та сутність у ринковій економіці. 2 0,6 

7. Тема 7. Позичковий капітал та його функції. 2 0,5 

8. Тема 8. Ринок цінних паперів. 2 0,7 

9. Тема 9. Кредитна система та форми забезпечення кредитів. 2 0,6 

10. Тема 10. Регулювання грошово-кредитної сфери. 2 0,5 

Всього за ОК: 20 6 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1 Опрацювання лекційного матеріалу за темами: 20 40 

 Тема 1. Сутність та визначення предмету теорії грошей. 2 4 



 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  
Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 

Формами поточного контролю є: 

• письмові контрольні роботи за окремими; 

• тестування знань здобувачів з певних тем; 

• виконання і захист презентацій; 

• усне опитування; 

Підсумковий контроль – екзамен. 
 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю 

Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Змістовий модуль 1. Методичні  основи та функції грошей 

Лекційний курс* 10 10 

Практичні роботи* 5 5 

 Тема 2. Основні функції грошей та їх сутність. 2 4 

 Тема 3. Грошовий оборот та маса грошей. 2 4 

 Тема 4. Грошовий ринок. 2 4 

 Тема 5. Грошова система, інфляція та шляхи її подолання. 2 4 

 Тема 6. Кредит, його необхідність та сутність у ринковій 

економіці. 
2 4 

 Тема 7. Позичковий капітал та його функції. 2 4 

 Тема 8. Ринок цінних паперів. 2 4 

 Тема 9. Кредитна система та форми забезпечення кредитів. 2 4 

 Тема 10. Регулювання грошово-кредитної сфери. 2 4 

2. Підготовка до практичних занять: 20 40 

 Тема 1. Сутність та визначення предмету теорії грошей. 2 4 

 Тема 2. Основні функції грошей та їх сутність. 2 4 

 Тема 3. Грошовий оборот та маса грошей. 2 4 

 Тема 4. Грошовий ринок. 2 4 

 Тема 5. Грошова система, інфляція та шляхи її подолання. 2 4 

 Тема 6. Кредит, його необхідність та сутність у ринковій 

економіці. 
2 4 

 Тема 7. Позичковий капітал та його функції. 2 4 

 Тема 8. Ринок цінних паперів. 2 4 

 Тема 9. Кредитна система та форми забезпечення кредитів. 2 4 

 Тема 10. Регулювання грошово-кредитної сфери. 2 4 

3 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 40 28 

Всього 80 108 



Самостійна робота* 5 5 

Тестування* 15 15 

Всього за змістовний модуль 1 35 35 

Змістовий модуль 2. Форми та методи кредитування 

Лекційний курс* 10 10 

Практичні роботи* 5 5 

Самостійна робота* 5 5 

Тестування * 15 15 

Всього за змістовний модуль 2 35 35 

Екзамен 30 30 

Всього 100 100 

 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення 

про порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – екзамен  

 

27-30 балів 

якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання 

навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку 

умінь і навичок, правильне й обґрунтоване 

формулювання практичних висновків, уміння приймати 

необхідні рішення в різних нестандартних ситуаціях, 

вільне володіння науковими термінами, високу 

комунікативну культуру 

відмінно 

23-26 балів 

якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання 

навчального матеріалу, допускає окремі несуттєві 

помилки й неточності 

дуже добре 

18-22 бали 

якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал, 

володіє необхідними уміннями та навичками для 

вирішення стандартних завдань, проте при цьому 

допускає неточності, не виявляє самостійності суджень, 

демонструє недоліки комунікативної культури 

задовільно 

0-17 балів 

якщо здобувач не володіє необхідними знаннями, 

уміннями й навичками, науковими термінами, 

демонструє низький рівень комунікативної культури 

незадовільно 

 

Практичні роботи (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

 

4,5 - 5 балів 
Практичні відпрацьовані та вчасно захищені, надані повні 

обґрунтовані відповіді 
відмінно 

4,0 - 4,4 балів 
Практичні відпрацьовані та вчасно захищені, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

3,5 – 3,9 балів 
Практичні відпрацьовані, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


2,1 – 3,4 балів 
Практичні відпрацьовані, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-2 балів 
Практичні не відпрацьовані або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

 

 

Тестування (оцінювання) 

 

Самостійна робота (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

 

4,5 - 5 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 

надані повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

4,0 - 4,4 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 

при відповіді допущені неточності 
дуже добре 

3,5 – 3,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді неповні, 

допущені помилки 
добре 

2,1 – 3,4 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-2 балів Самостійна робота не відпрацьована або дані 

незадовільні відповіді 
незадовільно 

Контрольні заходи під час лекційного курсу   

Бали  Критерії оцінювання Оцінка  

9,0-10,0 

балів 

Лекції відвідані / відпрацьовані, надані повні 

обґрунтовані відповіді на запитання  
відмінно 

8,0 -8,9 балів 
Лекції відвідані / відпрацьовані, у відповідях на 

запитання допущені неточності 
дуже добре 

7,0 – 7,9 

балів 

Лекції відвідані / відпрацьовані, відповіді неповні, 

допущені помилки 
добре 

5,0 – 6,9 

балів 

Лекції відпрацьовані, відповіді задовільні, допущені 

грубі помилки 
достатньо 

0 – 4,9 

балів 

Лекції не відпрацьовані або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально- демонстративний метод, 

проблемний виклад. 

Тестування: метод оволодіння лекційним матеріалом: онлайн -тестування. 

Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, 

нетипових); групове обговорення питання; дискусії, виконання ситуаційно-розрахункових 

задач, інтерактивні методи навчання (проблемне навчання, робота в малих групах, кейс-

метод, мозговий штурм, проєктний метод), тренінг, технології ситуативного 

моделювання, технології опрацювання дискусійних питань 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, складання планової та звітної документації, науково-

14,0 –15,0 

балів 

90 - 100 % правильних відповідей 
відмінно 

10,0 – 13,9 

балів 

74 – 89% правильних відповідей 
дуже добре 

7,0 – 9,9 балів 60 – 73% правильних відповідей добре 

4,0 – 6,9 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 3,9 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 



дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), 

складання скетчів за темами лекцій, реферування, конспектування) 

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Немченко, В. В. Конспект лекцій з дисципліни "Гроші та кредит" [Електронний 

ресурс] : для здобувачів вищої освіти ступеню бакалавр спец. 071 "Облік і оподаткування", 

051 "Економіка" ден. та заоч. форми навчання / В. В. Немченко ; відп. за вип. В. В. Немченко 

; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 136 с. — Електрон. текст. дані. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709659 

2. Немченко, В. В. Конспект лекцій з дисципліни "Фінанси, гроші та кредит" 

[Електронний ресурс] : для здобувачів вищої освіти ступеню бакалавр спец. 073 

"Менеджмент" ден. та заоч. форми навчання / В. В. Немченко, О. В. Тарасова ; відп. за вип. 

В. В. Немченко ; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 53 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709689   

3. Немченко, В. В. Методичні вказівки до практичних робіт з курсу "Гроші та 

кредит" [Електронний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" спец. 071 "Облік і 

оподаткування", 051 "Економіка" ден. та заоч. форми навчання / В. В. Немченко ; відп. за 

вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 14 с.. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709737 

4. Методичні вказівки до самостійних робіт з курсу "Гроші та кредит" 

[Електронний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" спец. 071 "Облік і оподаткування", 

051 "Економіка" ден. та заоч. форми навчання / В. В. Немченко ; відп. за вип. В. В. Немченко 

; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 26 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709737  

5. Методичні вказівки до практичних робіт з курсу "Фінанси, гроші та кредит" 

[Електронний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" спец. 073 "Менеджмент" ден. та 

заоч. форми навчання / В. В. Немченко, О. В. Тарасова ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. 

обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 21 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709750  

Додаткові: 

1. Аудит в Україні. (Основи державного, незалежного професійного та 

внутрішнього аудиту) [Текст] : підручник / В. В. Немченко, К. О. Редько, О. Ю. Редько та ін. 

; за наук. ред. В. В. Немченко, О. Ю. Редько ; Нац. центр обліку та аудиту Нац. акад. 

статистики, обліку та аудиту, Одес. держ. екон. ун-т. — Київ : ЦУЛ, 2012. — 536 с.  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.87619 

2. Фінанси, гроші та кредит [Текст] : навч. посіб. / К. Д. Гурова, О. Л. Шелест, І. 

В. Колупаєва ; Харків. торг.-екон. ін-т КНТЕУ. — Харків : Світ Кн., 2015. — 672 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.136754     

3. Фінанси підприємств [Текст] : навч. посіб. / М. М. Бердар ; Київ. нац. ун-т ім. 

Т. Шевченка. — Київ : ЦУЛ, 2010. — 352 с. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.52897  

4. Аудит. (Основи державного, незалежного професійного та внутрішнього 

аудиту) [Текст] : підручник / В. В. Немченко, К. О. Редько, О. Ю. Редько та ін. ; за наук. ред. 

В. В.Немченко, О. Ю. Редько ; Нац. центр обліку та аудиту Нац. акад. статистики, обліку та 

аудиту, Одес. нац. акад. харч. технологій, Одес. держ. екон. ун-т. — Київ : ЦУЛ, 2012. — 540 

с. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.71237   

5. Обліково-аналітичне забезпечення в умовах управління фінансово-

економічною безпекою підприємства [Текст] : монографія / В. В. Немченко, Ф. А. Трішин, О. 

М. Громова та ін. ; за заг. ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. технологій. — Одеса : 

Фенікс, 2015. — 360 с. : табл., рис. — Бібліогр.: с. 319-348. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709659
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709689
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709750
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1709750
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.87619
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.87619
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.136754
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.136754
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.52897
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.52897
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237


https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.149933   

6. Проблеми фінансово-економічної безпеки суб'єктів господарської діяльності в 

умовах інтеграції України в світову економіку [Текст] : монографія / В. В. Немченко, О. М. 

Громова, О. П. Антонюк та ін. ; за заг. ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. 

технологій. — Одеса : Фенікс, 2014. — 188 с.  https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.142497   

7. Практичний курс внутрішнього аудиту [Текст] : підручник / В. В. Немченко, В. 

П. Хомутенко, А. В. Хомутенко ; за ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Одес. держ. екон. ун-т. — Київ : ЦУЛ, 2008. — 240 с. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.34727   

8. Фінанси зовнішньоекономічної діяльності [Текст] : навч. посіб. / В. П. 

Хомутенко, В. В. Немченко, І. С. Луценко. — Київ : ЦУЛ, 2009. — 474 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.41707   

9. Гроші та кредит: Навчальний посібник / Алексєєв І.А., Бондарчук М.К. – Львів: 

Львівська політехніка, 2017 – 216 с. 

10. Фінанси, гроші та кредит: Навчальний посібник / Шпак Н.О., Ярошевич Н.Б., 

Побурко О.Я. – Львів: Львівська політехніка, 2018 – 416 с.. 

11. Коваленко Д.І. Гроші та кредит: теорія і практика: Навч. посібник. 3-тє вид. 

допов. та перероб. – К.: Центр учбової літератури, 2011. – 352 с.  

12. Конституція  України  -  К.:  Преса  України.  1997  -  Ст.  85,  95,  96,  97,  98,  

116,  

13. Закон  України  "Про  внесення  змін  до  Закону  України  "Про  підприємства  

в Україні" від  04.02.98  р. №  72/98  -  ВР //  Відомості  Верховної  Ради  України.  -  1998  

14. Закон  України  "Про  внесення  змін  до  Закону  України  "Про 

підприємництво"  від  23.12.97  р.  №  762/97-ВР  //  Відомості  Верховної  Ради  України.  - 

1998 . 

15. Закон  України  "Про  внесення  змін  і  доповнень  до  Закону  України  "Про 

господарські  товариства""  від  22.12.97  р.  №769/97  -  ВР  //  Відомості  Верховної  Ради 

України.  -  1998.   

16. Закон  України  "Про  внесення  змін  і  доповнень  до  Закону  Української  

РСР "Про  бюджетну  систему  Української  РСР"  від  29.06.95  р.  №253/95  -  ВР  //  

Відомості Верховної  Ради  України.  -  1995.   

17. Закон  України  "Про  місцеве  самоврядування  в  Україні"  від  21.05.97  р. 

№280/97  -  ВР Розділ  III  //  Відомості  Верховної  Ради  України.  -  1997.   

18.  Закон  України  "Про  внесення  змін  до  Закону  України  "Про  систему 

оподаткування"  від  18.02.97  р.  №77/97  -  ВР  //  Відомості  Верховної  Ради  України.  - 

1997  

19. Закон  України  "Про  страхування"  від  07.03.96  р.  //  Відомості  Верховної 

Ради  України.  -  1996.   

20. Основи  законодавства  України  про  загальнообов'язкове  державне соціальне  

страхування  від  14.01.98  р.  №16/98  -  ВР  //  Відомості  Верховної  Ради України.  -  1998  

21.  Закон  України  "Про  збір  на  обов'язкове  державне  пенсійне  страхування" 

від  26.06.97  р. №400/97  -  ВР //  Відомості  Верховної  Ради  України.  -  1997.   
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